Erinnerung:

0500 = {(CLU)‘Z,] GZ, CLZ’J':O f ‘Z—]| >>O}
e E;;: Matrix mit Eintrégen tiberall 0, aufler e;;=1

o Ak = %Ei,i—i—k) /\kvj = Vj—k
1€

o () .— Spaﬂ{vim/\vim_l/\vim_g/\--- | T > 1 >
zk:k—l—mfurk<<0}

e Vakuumvektor: ¥, := v,, A Uy—1 A Uppa A ...

o Fiir W cF™: deg W = 3" (iy_s + 5 — m)
s=0

o P! .= {0 € F™| degW =k}, dim F™ = p(k)
e F =@,y F,  F—g  FM
e Darstellung von @, auf F(™):
rm(a) (v, AV = /i vy N AV, Navy Avg, A
e a, —a, DCc
e Darstellung von a., auf F: - o
B ) | =120

° [Ak’/\j}aoo = k-5k7_j-c, fm(/\]{;)\pm =0firk >0



Erinnerung:

o NN, =k G c

o fm(/\k;)\pm =0fir k > 0, fm(AO)\Dm =mV,,

Proposition 2.1 :

Sei V' eine Dastellung von A mit einem Vektor v, (v # 0),
und einem A # 0, so daf3

ap(v) =0flirn >0, ayv)=pv, hv)="ho

erfiillt ist. Dann sind die Monome der Form alill...ali”n(v)

linear unabhéangig. Desweiteren ist V' aquivalent zur in

Kapitel 2 beschriebenen Darstellung von A auf B, falls

V von den a™...a™ (v) aufgespannt wird.



Erinnerung:

~J

¢ 0, Fm) = pm), on(Vp) =1

° fﬁ = Umfmagll

o in(\) = g Ta(Ay) =k, 7h(Ag) = m
(fir & > 0)

o V==0jez Cv;,  Ejjup =950

e Vakuumerwartungswert: < P > = konstanter Term

e herm. Form: < P|Q >, =< w(P)Q >,=< P*Q >
fuir P,Q € B

B

e herm. Form auf F™): y; A v; A ... sind orthonormal



Erinnerung:

I'(u): B— B, [*(u):B— B

o [0/0z;,T(w)] = wT(u),  [r;,T(u)] = “T'(u)

0/0z;, T (w)] = —wT*(u), [z}, 1"(u)] = —=T*(w)



Erinnerung:

X(u) = vy, X*(u) = > u™v;

o [0/0z;,D(w)] = wT(u),  [aj,T(u)] = “"T(u)

J

0/0z;, T (w)] = —wT*(u), [z}, 1"(u)] = —=T*(w)

* Tl =z (Z ) e (‘ ——>
' =1 7

Jj=1
¢ F*(u)‘ 3(m) — U_m%—l-exp — Z uj,fL’j -exp Z ﬂ%
3 j>1 =1 79

o r(E;j) = 0

o cxp(a-)-exp(bx) = exp(ab) - exp(bx)- expla- L)

o 3 v r(By) = D) = {45 o). (ul > |v)
ije

mit: F(u, 1}) = u-exp (Z(UJ — Uj)l’ > exp ( Z uw I — all —J ) >
Jj=1 j>1 Lj

o > uvTIr(Ey) = m : ((%)m - T(u,v) — 1)

i,jEL




